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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся с целью привлечения взрослого населения к систематическим  занятиям физической культурой и спортом, а именно волейболом, организацией досуга и выявлением лучших команд близлежайших районов. 
Задачами проведения спортивных соревнований являются:
повышение уровня мастерства спортсменов;
укрепление здоровья и создание условий для активных занятий физической культурой и спортом.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом        3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона № 329-ФЗ от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Требования к участникам и месту проведения в условиях распространения COVID-19
Регламент соревнований разработан с учетом рекомендаций Роспотребнадзора по профилактике коронавируса.
В целях недопущения распространения случаев заболеваний необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:
-	соблюдать все требования по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции Роспотребнадзора региона, в котором проводится соревнования;
-	дезинфекция сооружений, поверхностей и оборудования должна проводиться в соответствии с требованиями Роспотребнадзора;
-	каждый входящий обязан продезинфицировать руки при входе на место проведения соревнований;
-	во всех зонах трассы  необходимо постоянно поддерживать социальную дистанцию;
-	лица, находящиеся на месте соревнований, в обязательном порядке должны находиться в масках и перчатках. Снимать маски и перчатки имеют право только участники соревнований и судьи в период разминки и во время соревнований;
-	данное правило не распространяется на лиц, входящих в группы риска согласно действующим нормативным документам регионов, проводящих соревнования. Такие лица к участию в соревнованиях не допускаются.
Спортивная организация, ответственная за непосредственное проведение районных соревнований, обязуется следовать рекомендациям Роспотребнадзора по защите и профилактике от коронавируса и проводить соревнования, исходя из эпидемиологической ситуации в регионе.

[bookmark: bookmark2]II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Турнир проводится 23-24 января 2021 года в спортивном зале МКОУ ДО «Новичихинская ДЮСШ», по адресу с. Новичиха, пер. Аптечный, 21.
Сбор участников турнира в 12-00 часов. Начало соревнований в 13.00
III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет МКОУ ДО «Новичихинская ДЮСШ».

[bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4]IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды близлежайших районов в составе 10 человек, 2009-2010 года рождения допущенные по состоянию здоровья, на основании медицинской заявки с допуском врача и руководством района.
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V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Заседание судейской коллегии по в 10.00. Начало соревнований в 10.30. Окончание соревнований в 17.00

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков (победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков).
При равенстве очков – по:
а) личной встрече;
б) по количеству побед;
в) разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
г) наибольшему количеству забитых мячей;
д) дисциплинарные санкции;
е) жребию.
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Победители и призеры награждаются дипломами соответствующих степеней.
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VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Для организации и проведения соревнований необходимо обеспечить:
медицинское обслуживание (машина скорой помощи, врач);
приобретение призов для награждения;

[bookmark: bookmark15]IX ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по виду спорта.
Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

[bookmark: bookmark16]X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Ответственность за участников команд несет руководитель делегации, в противном случае в судейскую коллегию необходимо предоставить страховку на каждого участника от несчастного случая.
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки подаются до 15 января 2021 года на электронную почту: nov_sport@mail.ru 
По всем вопросам обращаться по тел., 89069628918, Воронин Сергей Юрьевич.
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Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования











