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Комитет Администрации Новичихинского района по образованию в ответ на письмо Министерства образования и науки Алтайского края от 31.03.2020 № 23-01/05/162 «О подготовке к прохождению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в 2020 году» сообщает, что в 2020 году МКОУ ДО «Новичихинская ДЮСШ» включена в процедуру независимой оценки.
В образовательной организации проведена самооценка качества условий осуществления образовательной деятельности по пяти критериям и показателям. Проверен сайт МКОУ ДО «Новичихинская ДЮСШ» по показателю «Соответствие информации  о деятельности, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме) размещения, установленным нормативными правовыми актами: на официальном сайте организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». По результатам самообследования выявлены недостатки:
- на официальном сайте размещены незаверенные и неподписанные нормативные документы;

- отсутствует информация по разделам «Образование»; «Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности для детей инвалидов и ОВЗ», «Вакантные места для перевода».
Руководителем образовательной организации  принят план мероприятий  по подготовке и проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в 2020 году.
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